
平成１６年度第三者評価事業者アンケート結果（抜粋）　（Ｑ.評価機関が行った評価の実施について）
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（N=715） はい どちらともいえない いいえ 無回答

1
評価開始にあたり、「評価の進め方についてのうち合わせ」(利用者調査や自己評価の進
め方含む)は十分にできましたか。

2 「利用者調査」は、スムーズに行われましたか。

3 「自己評価」はスムーズに行われましたか。

4 利用者調査結果(文章・図・補足説明等を含む)はわかりやすかったですか。

5 自己評価（全職員用と経営層用）をまとめた資料はわかりやすかったですか。

6 「訪問調査」はスムーズに行われましたか。

7 「訪問調査」で今後の向上につながる“気づき”がありましたか。

8
「フィードバックレポート（最終的に評価結果をまとめたもの：評価結果報告書含む）」の文
章表現や図表などはわかりやすかったですか。

9 「フィードバックレポート」の内容について、評価機関から十分に説明がありましたか。

10 「フィードバックレポート」は事業所のサービスの実情を良く把握したものでしたか。

11
「フィードバックレポート」は、利用者調査、自己評価結果および訪問調査に基づいて、評
価機関としての分析・解釈を踏まえたものでしたか。

12
「フィードバックレポート（内容およびその説明）」から、事業所として次の一歩につながる
具体的な“気づき”がありましたか。

13 公表についての協議は十分にできましたか。

14 評価開始から終了までの、評価機関の「連絡や必要に応じた調整」は十分でしたか。

15
評価開始から終了までを通して、評価機関は「第三者評価手法」をよく理解していたと思
いますか。

16
評価開始から終了までを通して、評価機関及び評価者から「より良い評価をしようとする
姿勢」を感じましたか。



（Ｑ．項目や手法について）
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（N=715） はい どちらともいえない いいえ 無回答

「利用者調査の項目」は、利用者の意向を汲み取ることができるものだと思いま
したか。
1

「利用者調査の方法」は妥当だと思いましたか。2

「事業評価（事業プロフィル、事業評価分析シート①および②）の自己評価の進
め方」で気づきがえられましたか。
3

「事業評価分析シート①（経営・運営面）の項目」は項目として適切であると思い
ましたか。
4

評価全体のプロセス（含む評価結果）は、事業者のサービスや経営の質の向上
に役立つと思いましたか。
7

「事業評価分析シート②（サービス面）の項目」は項目として適切であると思いま
したか。
5

「評価の公表内容」は、利用者のサービス選択という視点から有効だと思いまし
たか。
6



（Ｑ．評価機関による評価についてどの程度満足されましたか）

43.4 30.8 10.1 4.3 4.65.9
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（N=715）

大変満足 満足 どちらかといえば満足 どちらともいえない どちらかといえば不満 不満 大変不満 無回答

　（Ｑ 今後も第三者評価を実施してみたいと思いますか）
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ぜひ実施したい 実施したい どちらともいえない あまり実施したくない 全く実施したくない 無回答



サービス種別 評価実施数 回収数 回収率

訪問介護 50 26 52.0%

居宅介護支援 40 22 55.0%

通所介護【デイサービス】 118 76 64.4%

短期入所生活介護【ショートステイ】 35 19 54.3%

認知症対応型共同生活介護【認知症高齢者グループホーム】 116 65 56.0%

指定介護老人福祉施設【特別養護老人ホーム】 207 144 69.6%

介護老人保健施設 12 7 58.3%

軽費老人ホーム（Ａ型・Ｂ型） 9 9 100.0%

軽費老人ホーム（ケアハウス） 5 1 20.0%

養護老人ホーム 19 15 78.9%

身体障害者居宅介護・知的障害者居宅介護 【障害者ホームヘルプサービス】 4 2 50.0%

精神障害者居宅介護【精神障害者ホームヘルプサービス】 0 0 -

身体障害者デイサービス・知的障害者デイサービス 20 16 80.0%

身体障害者短期入所・知的障害者短期入所【障害者ショートステイ】 14 11 78.6%

知的障害者地域生活援助【知的障害者グループホーム】 14 6 42.9%

精神障害者生活訓練施設 1 1 100.0%

精神障害者福祉ホーム 0 0 -

知的障害者通勤寮 6 4 66.7%

身体障害者通所授産施設・知的障害者通所授産施設 31 24 77.4%

身体障害者小規模通所授産施設・知的障害者小規模通所授産施設 1 1 100.0%

精神障害者通所授産施設 3 2 66.7%

精神障害者小規模通所授産施設 0 0 -

知的障害者通所更生施設 11 8 72.7%

身体障害者更生施設（肢体不自由者） 1 1 100.0%

身体障害者更生施設（視覚障害者） 2 1 50.0%

身体障害者更生施設（聴覚・言語障害者） 1 1 100.0%

身体障害者更生施設（内部障害者） 2 2 100.0%

身体障害者療護施設 4 3 75.0%

身体障害者入所授産施設 10 9 90.0%

知的障害者入所授産施設 0 0 -

知的障害者入所更生施設 37 27 73.0%

知的障害児通園施設 2 2 100.0%

知的障害児施設 7 6 85.7%

重症心身障害児（者）通所施設 7 3 42.9%

重症心身障害児施設 4 0 0.0%

肢体不自由児通園施設 5 2 40.0%

肢体不自由児施設 2 1 50.0%

認可保育所 201 121 60.2%

認証保育所A型・B型 41 24 58.5%

母子生活支援施設 6 3 50.0%

児童養護施設 47 33 70.2%

乳児院 5 4 80.0%

婦人保護施設 4 3 75.0%

救護施設 10 7 70.0%

（サービス種別不明） 3

総合計 1,114 715 64.2%

平成１６年度　サービス別評価実施後事業者向けアンケート実施状況 


